

Proces verbal

Încheiat astăzi 12 decembrie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului local al comunei Căpleni.

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința extraordinară din data de 12 decembrie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.208/10.12.2019, care s-a transmis consilierilor în data de 10.12.2019.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.8/10.12.2019 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika și dna contabil Gozner Maria-Terezia.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat: Kánya Zsolt-Albert și Herman Agotta.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 26.11.2019? Nu sunt. Cu 11 voturi pentru: Grebur Paul, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 26.11.2019.

Dl președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Declar deschisă ședința extraordinară al Consiliului local Căpleni de azi 12 decembrie 2019. Prezența: constat că din 13 consilieri sunt prezenți 11. Lipsește nemotivat Kánya Zsolt-Albert și Herman Agotta. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.28/2019 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.29/2019 privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.12.2018 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ-teritorială a comunei Căpleni inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Informații.

Dl primar: având în vedere referatul dnei secretar nr.29/10.12.2019 prin care arată că hotărârile cu caracter normativ devin obligatorii de la data aducerii lor la cunoștință publică, iar aducerea la cunoștință publică a hotărârilor cu caracter normativ se face în termen de 5 zile de la data comunicării oficiale către prefect, nu se poate respecta termenul de depunere a solicitărilor, propun eliminarea acestui punct al ordinii de zi.

Cu 11 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi cu propunerea d-lui primar.

Dl președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.28/2019 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia. Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută.

Dna consilier: Fleisz Clara: rog prezentare amănunțită.

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: la administrație cheltuieli de capital – sistem de încălzire – gaz la primărie și la școala de la nr.480, 21,3 actualizare PUG, la învățământ 18,15 pentru reabilitare grădiniță (dormitorul), 30 pentru cazan gaz, la mediu și ape 31 pentru colectare deșeu.

Dna consilier: Fleisz Clara: cât au costat cele 4 drumuri?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: cu acostament 412.000 lei cu TVA. S-a achitat 63.000 lei și s-a virat suma

de 107.000 în contrul de garanție a firmei.

Dl consilier Gozner Stefan: cât este garanția?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: 3 ani.

Dl președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.26/2019** privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Dl primar Mosdóczi Vilhelm:

- iluminatul public – este în faza de autorizare,
- pomul de crăciun am primit de la Nagy Otto, urmează împodobirea acestuia.

Dl președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței extraordinare al Consiliului local Căpleni de azi 12 decembrie 2019.

Președinte de ședință
Tabori Francisc-Robert

Secretar
Csizmar Irika